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Hirdetések egyesiig szerint 

A nyílt tér sora 1 korona.

Prológus.
A szocialista ifjúság estélyére.

Németh Böskének ajánlom.
Ügy tetszik, a tündérmesék vi- 

ágának távolságában van tőlünk 
IZ az idő, mikor e teremben utol- 
ára gyülekezett össze vidám szivü 
-mberek gondtalan sokasága, hogy 
1 jókedv oltárán áldozzon. Tűn. 
iérmese nem hihetetlenebb, mint 
az, hogy volt idő, mikor az élet 
gondjait egészen le lehetett vetni 
és sóhaj, belső sajgás nélkül ad- 
haltuk oda magunkat egészen a 
virágos, muzsikás, pajzán kacajos 
jókedvnek. Régen volt, régesrégen, 
valamikor a világégés előtt.

Azóta a világ legnagyobb tragé 
diája robajlott el felettünk. Ami 
szenvedés a fájdalmak Pandora 
szelencéjéből a gonosz Sors ke- 
pyetlensége miatt csak kiszabadult, 
az mind áradattal lepte el a bol­
dogtalan emberiségei, — ami meg­
próbáltatást csak boszuálló démo­
nok elméje kitalálhatott a világié 
remtés óta, mind alatt vesszofu 
tást kellett szenvednie a szeren- 
csétlen emberiségnek. Úgy látszott, 
minden elveszelt, ami derűs, ami 
szép, ami kedves volt az életben. 
Földnek szegzett tekintettel távo­
zik el ez ország boldogtalan népe 
a háború sírjától. Gyász, fekete 
szomorúság, áthatolhatatlan sö- 
tétség ült rá a lelkekre.

És ime, csak hetek múltak el a 
háború temetése óta és e 'erem­
ben ma mégis csillogó szemű höl­
gyek, emelt tekintetű férfiak süru 
csoportja gyülekezett, hogy ha 
csak egykét órára is, hadd legyen 
megint úgy, ahogy régesrégen, 
világégés előtt volt, amikor egé­
szen le lehetett vetni az élet gond­
jait és sóhaj, belső sajgás nélkül 
adhattuk oda magunkat a virágos, 
muzsikás, pajzán kacajos jókednek. 

jól vane ez így? Szabadé ez?
Kérdezzétek meg a volt magyar 
bakát hogyan volt neki szabad 
legvadabb ütközet után alig né­
hány perccel már duhaj jó e vv 
nótáznia, miközben fagyó«^ kon 
zervjét melegítette a tábortűz mel 
lett és miközben új ütközetek fe 
nevadjai vicsorgatták rá veszek 
dett agyaraikat a közvetlen öze 
bői ? Áldott áldása Istennek, hogy 
az ember feledni tud, H’gy 
földreszegzett tekinteteket ujbó az 
ég felé emeli, a lankadt sziveket 
derekakat Újból megkeményít, az
élet ereje. . vanJól van ez így. Rs talán va
annnak is valamelyes stmboliku* 
jelentősége, hogy mikor e váró • 
ban legelőször gy«leke^ össze 
az emberek egy derő« drdra, ,0^ 
kor a szociálista fiatalság 
szavának engednek. Azt ieJn e ^ 
hoov a szociális eszme 'híveinek 
vámjoguk legelőször lerázni ma

gukról az elvesztett háború der- 
medtségét, — nekik van joguk 
elsősorban kiegyenesedett gerinccel 
ég felé emelni tekintetüket, bátor 
szemmel belenézni az élet messze­
ségeibe, meri hiszen a szociális 
eszme diadala lesz az, hogy ez az 
elvesztett háború az utolsó hábo­
rúja volt az agyongyötört embe­
riségnek, hogy megszabadul az 
emberiség a törvénynek hazudott 
tömeggyilkolástól, ettől az évezre. 
des, rettenetes lidércnyomástól.

Nincs még itt' az ideje az öröm­
nek, az ujjongásnak, hiszen a ha­
zánk egét boritó rémes felhők kö- 
zött épen csak hogy egy hajszál­
nyi hasadás engedi keresztül a re­
ménység egy-két gyér sugarát. De 
annak itt van már az ideje, hogy 
harsányan hirdessük a földre lepert 
emberek fülébe, hogy fel a szi­
vekkel 1 Új munkára feli Fel a 
harcra a.: életért! Fel a küzde- 
lemre a jövőért, gyermekeink, uno­
káink szebb jövőjéért 1

Ha mostan itt egy derűs órát 
próbál szerezni önöknek a szoci- 
álista lobogd fiatalsága, — jckim- 
sék ezt olyannak, mint az ébredő 
erdőben harsogó hajnali madár- 
dalt. Imádság van ebben a kegyes 
gondviseléshez, az éjszaka rémei­
nek eltávozása feletti öröm dala, — 
harsogó figyelmeztetés az erdő 
többi élőihez, hogy itt a hajnal, az 
uj munka reggele.

És az uj munka reggelének 
napfelkeltét is a szociálista gon 
dolat híveinek van joguk elsosor- 
ban hirdetniük. Hiszen a munka 
világa az ő világuk. Hiszen az ó 
evangéliumuk hirdeti a munkát az 
élet egyetlen igazságának, minden 
jóból, szépből való részesedés 
egyetlen igaszságos alapjának. Cs 
ók akarják azt a legforróbb vágy- 
wal hogy minden emberfiának 
jusson az élet szépségeiből,!lávái­
ból — hogy amint a világégés 
előtt a szenvedés voll a tömegek 
sorsa, ügy « világigüs ulá- • I«t 
lét legyen az, amely az emberek 
tömegeinek a szociális gondolatban 
szerveződött munkája nyomán
fakad. , ,™, kHiszen a szociálizm'M.S legfőbb 
lényege a forró vágy a*'ember!- 
ség nagy tömegeinek boldogulása 
után Amint a vallás a lelak. 8 
szív ábrándvilága, aképpen a szó- 
ciálumus az ész ábrándv.lága, 
mondhatnám az ész vallása, amely­
nek csak egy fanatikus hittel vak 
lőtt dogmája van. hogy minden 
embernek jog« van az élethez 
hogy minden ember rendeltesse 
a boldogulás és nem a szenvedés.

Hadd hallassák tehát a szociá- 
lista ifjak a vidámság első 
jait a háború után, haad szólaljon 
meg szép asszonyok, szép lányok 
napsugara* mosolyától kísérve a 
zene hangja e teremben először_a 
szociálisták hangszerein és_ hadd
jegyen ez az este az első akkordja

az új élet nagyszerű operájának, 
amelyhez a szöveget ,egy erős és 
életképes magyarság szociális inun- 
kája, a zenét' pedig a boldogulás 
útjára tért emberiömegek hálaadó 
zsolozsmája szolgáltatja.

Hó alatt.
irta: Németh Böske.

Többféle okokból — több­
féle ember figyelmébe I

I.
Ez olyan szép . . . minden fe­

hér és az. ablakom alatt dobogás, 
vaslapát zörgése, amint hányják 
a havat. Mire délután kimegyek 
sétálni, már a kertben is lesz út 
és megállhatok a behavazott fe­
nyők alatt. S mintha most senki 
sem élne a szomszédokban, egv 
hang sem hallik ide hozzám , s 
én olyan kicsinek érzem maga­
mat ebben a hideg, királyian büsz­
ke, nagy csendben.

Olyan kicsinek, de olyan na­
gyon : embernek, aki gondolko­
zik- És valahogy egy kicsit mintha 
mintha mindenen kívül, egyma­
gámban állnék. Pedig Istenem 1 
mennyi ezer szál főz a minden 
napi élethez I mennyi vonatko­
zás; _ de itt most, mégis csak 
úgy érzem, hogy : egyedül . - •

II.
Ha bejövök a szobámba, ak­

kor mindez megszűnik," itt már 
érzem a kapcsokat, érzem az éle- 
temet — s benne mindenkit és 
mindent. Ha ideülök az Íróaszta­
lomhoz,* mindjárt a rendes síne­
ken gördül lova az egész • • - Ma 
Írok az újságnak, de előbb meg 
megköszönöm Pap Izsáknak a 
versét, amit nékem elküldött, a 
„Múlt és Jövő“ lapban megjelen­
tet. Istenem, milyen szépen tud 
ez az ember írni t Milyen mély­
ségesen, emberien és őszintén I 
S milven csendes, elrejtőzött éle- 
let ' tud élni egy ilyen _ killömb 
ember, a vásári lármától őszintén 
undorodva és távoltartva »agát 
mindentől, ami olcsó görögtüz és 
és papiros-stanicli pufogtatás

III.
Pedig hogy felkavarta most 

egyszerre a forradalom utáni vi- 
got a politika t Mindenki politikát 
játszik. Mindenki pártoskodik, üti 
egymást, veszekedik. S a nők is 
— dicséret a más fajtáknak — 
szegény kis tudatlan, semmi nők, 
hogy akarnak hadarni a politika 
felől, azt hívén, hogy ezzel va- 
laki komolyan veszi őket. Ugyan, 
ugyani Mikor még a tegegysze- 
rübb hétköznapi dolgokban sincs 
egyetlen elfogadható gondolatuk 
vagy véleményük szegénykéknek
Fájni legfeljebb csak az fáj az

embernek, hogy különben.egé­
szen kedves és intelligens férfiak 
is úgy elhagyják sokszor magukat 
ragadtatni a párt-dühtől, hogy 
egyik bakot a másik után lövik, 
őszinte sajnálatára azoknak, akik 
szimpátiával viseltetnek irányuk­
ban. Hát ez szómorú I Mert egyet­
len politikai álláspont sem éri meg 
azl, hogy az ember a saját értékéi 
is elveszítse általa. Bizony nemi

IV.
Ezekben a napokban Qustave 

Flaubert leveleit olvasgattam 1870 
—71-ből, amelyeket George Sand- 
hoz és másokhoz, intézett. Hogy 
milyen megvetéssel tud írni az 
akkori (a miénkkel a mostanihoz 
sokban hasonló) állapotokról! Egy 
helyütt pl. ezt írja: „Azon áb­
rándozom, hogy elmegyek Fran 
ciaországból máshová élni, sgy 
olyan országba, ahol nem kell 
állampolgárnak lenni, a dobszót 
hallgatni, szavazni, bizottságban, 
zsűriben részt venni. Piha pihal 
„Főhadnagy vagyok, van egy 
pulgáiuívsapaium és exeerrözta- 
tom embereimet. Mindettől un­
dorodom, ha nem sírok dühöm­
ben I“ . , .

Megint más helyen így rr - 
>Megelégelték-e már valahára az 
üres metafizikát és a készen kapott 
gondolatokat ? Minden bajunk for- 
rása Szédítő tudatlanságunk. Vita 
nélkül hiSszük el, amit tanulmá­
nyozni kellene. Ahelyett hogy: néz- 
nének, — bizonyítanak.«

Szomorú csak áz egészben az, 
hogy a nagy Flaubert ezeket a 
leveleket fél évszázaddal ezelőtt 
írta, de ma is éppen ugyaneze- 
két írhatná meg, ugyanezekkel a 
szavakkal. De hát akkor hova 
szaladt felettünk ez a negyven­
kilenc hosszú-hosszú esztendő t

V.
Emberek, igaz Emberek 1 Jó­

ságosak, szegény, csendes, kú- 
lömb Emberek I Magatok éljetek, 
a magatok életét éljétek; legye- 
tek szomorúak, legyen halvány 
az arcotok és könnyel telve a 
szivetek — a többi ember gyat 
rasága miatt; szenvedjetek el 
minden szenvedést értük, tőlük , 
— de : legyetek 1 legyetek 1 le- 
gyetek! Mert néktek érdemes 
lenni 1

Szállítsuk le az árakatl
11.

Minél többen emlegetjük, minél 
többször esik -szó a lenti követe­
lésről, annál inkább történik va­
lami az érdekében.

E tény mellett bizonyít már at 
a körülmény is, hogy a múltkori 
vezércikk - a papirhiány dacára 
— oly terjedelmesen foglalkozott
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f 1
11

WÍ
' If 1 1

V - . ,j( - ■

Ära 30 fillér; ,.v r '■11 * v j - ::v.yíjll|

6- “Am-Sümeg, 1919 február 2.XXVII. évfolyam.

SÜMEG és



■

a kérdéssel, amelyben annyira 
egyetért velem, hogy majdnem 
öröme telik benne az embernek 

Hogy a hanggal és a végreha 
lés módjával nincs megelégedve 
(vagyis, hogy hibát keres a cuk 
ird) az inkább másoknak kellett 
főként azoknak vigasztalására iró 
dőlt, akik találva érzik magukat 
akiknek fájt a szatírám, akik rúg 
dalddznak a tiszta igazság ellen 
Minél erősebb a feljajdulásuk, an 
nál több vaj van a fejükön. És 
éppen ezekre ezdlt is a cikkem 
mert aki egyenes utón jár, ak 
megelégszik a polgári, illetőleg a 
szociális haszonnal, az nyugodt 
megértéssel fogadja a proletár jo- 
gos követelését, főként a fix íize 
téses szellemi munkásvevó felszó­
lalását.

Prüszkölő kedves urak, kár a 
keserűség hangjából más hangot 
kimagyarázni és kár ellenséges 
hangulatot szítani egy jogos, szo­
ciális kérdés miatt, mert ép oly 
könnyen lehet ám ebből személy 
elleni hajszát kiolvasni, mint más 
egyebet.

§ Tudjuk, hogy a hatóság min­
denkor megteszi a kötelességét és 
a nemzetőrség annak végrehajtó 
szerve és mint párton kívül álló 
fegyveres erő, mint pártatlan kar­
hatalom, mint a rendnek éber őre 
volna legelsósorban hivatva a ha­
tóságot támogatni és kiadott ren­
deletéinek betartását ellenőrzi. A 
neki szánt feladat igy értendő. 
Senki sem kíván tőle bolsevizmust, 
de pártérdekek szolgálását sem i 

És ha éppen a nemzetőrség 
szociáldemokrata érzelmű tagjai, 
mint szociáldemokraták teszik ma- 
gukévá az árleszállítás ügyét a 
vezércikkben elmondott módon, 
ám tegyék. Senki sem fosztja meg 
őket ezen örömüktől.

Célomat tehát elértem és meg­
nyugtatásul szolgálhat mindenki 
részére, hogy a végrehajtás folya­
matban van. Hisszük, reméljük, 
hogy a kérdéses ügy igazságos 
elintézést fog nyerni és nem lesz 
oka senkinek sem az elégületlen- 
ségre, mert igenis az árak elvisel­
hetetlenek és közös érdek az árak 
mérséklése.

A múltkori vezércikk után del­
iért Károly urnák megjelent né. 
hány sorára, hogy felizgatott, ifjú 
kedélyét megnyugtassam, közlöm : 
Mielőtt első cikkem megírásához 
fogtam volna, igenis érdeklődtem 
a nemzetőrség legkomolyabb liszt­
jénél a nemzetőrség hivatása és 
kötelességei iránt Sőt értésére is 
adtam tervemet De hogy ki nem 
elégítő, kitérő választ kaptam és 
nem hívta fel figyelmemet a 
30.391- 1918. ein. karh. 1918. sz. 
rendeletre, arró> nem, lehelek. 
Valamint arról sem tehetek, hogy 
a rendelet megjelenésekor nem 
itthon, hanem még a harctéren 
teljesítettem kötelességem.

deliért Károly úr csipkedő 
me8!egyzéseire pedig azt válaszo­
lom, hogy a közügyét szolgáló 
szociális kérdést nem óhajtom a 
személyeskedés posványában ella- 
positani.

Fischer Ferenc.

— Hirdetmény. Alulírott pénz. 
intézetek közhírré teszik, hogy 
tekintve a mai pénzbőséget, beté­
tek után a hivatalos kamatlábat 
2°/e-ban állapították meg. A 10 
®/0-os betétkamat adót az intéze­
tek fizetik. — Csabrendeki Taka­
rékpénztár, Sümegi Népbank, Sü­
megi Takarékpénztár.

U M E O

H 1 LI E K.
— A nemzeti tanács pén- 

teki ülésén Eilner Zsigmond, a 
, tanács elnöke lemondott elnöki 
tisztéről. A lemondás indokául 
többek között e lapban személye 
ellen megjelent támadást hozta 
fel Egyáltalán nein óhajtunk men- 
tegetődzni, de a valóságnak meg. 
felelően meg kell állapítani, hogy 
e lap a nemzeti tanács volt elhö: 
kének személyét sem legutóbbi 
számában, sem soha nem támadta. 
A legutóbbi »támadás« a nemzeti 
tanács egésze ellen irányult, ame­
lyet e lap teljes joggal illetett kri­
tikával azért, mert heteken ke. 
resztül ülést sem tartott és mert 
azelőtt is a tagok egy csekély 
töredéke járt el a gyűlésekre. Tar. 
tozom azzal a kijelentéssel, hogy 
bár politikai gondolkozásával s 
magam meggyőződésem homlok- 
egyenest ellenkező, a legnagyobb 
méltánylással, megértéssel és be- 
«“üléssel ismertem el mindig, mint 
ma is Eilner Zsigmond közérdekű 
tevékenységét. De éppen azért, 
mert önzetlen és sokszer önfelál­
dozó tevékenységét a város ap- 
raja-nagyja elismeri, nincs joga 
egy állítólagos — és nem is sze­
mélye ellen irányuló laptámadást 
beállítani visszavonulása o,kául. A 
közügyek vezetői egyáltalán nem 
hivatkozhatnak joggal visszavonu­
lásuk okaképpen a kritikára, mert 
hisz arra el vannak készülve, és 
arra az ellenvéleménynek kétség­
telen joga van. És érték Eilner 
Zsigmondot is hosszú közpályáján 
sokkal súlyosabb támadások is, 
mint amilyent ő e lap Írásainak 
sorai közül vélt kiolvashatni, még 
sem tartotta azokat okul a vissza­
vonulásra. Ez volt helyes, mint 
ahogy most sem lehet ok az állí­
tólagos támadás arra, hogy a vá­
ros közügyéitől megvonja kétség, 
telenfil értékes támogatását. — A 
nemzeti tanács pénteki ülésén ide. 
iglenesen Csonka Antal alelnök 
vette át a tanács vezetését. Vég­
legesen a keddi ülés fog határozni.

— Községi gyűlés. Városunk 
képviselőtestülete január hó 26-án 
közgyűlést tartott, melyről a kö­
vetkezőkben számolunk be : Az 
ülést Végh József h. biró nyitja 
meg, mely után Eilner Zsigmond 
avaslatára első sorban az 1917. 

évi számadást tárgyalták, míkor is 
az elnöki széket Oyömörey Sán­
dor, a törvényhatóság által kikül­
dött elnök foglalta el. A száma­
dást Bricht Viktor városi pénztá­
ros ismertette s az egyes tételekre 
nézve pontos felvilágosításokat 
adott. A számadást észrevétel nél­
kül elfogadták. Ezután az elnököt 
Végh József h. biro váltja fel A 
fogyasztási adóbeszedési jutalékot 
átengedték Bricht Viktor pénztár­
noknak. Fehér Dénes jegyző és 
3richl Viktor pénztáritoknak a 

a bortermelési adó jutalékban való 
részesítése iránti kérelmében nem 
latároztak. A jutalmazásra való 
igényt elvben megállapították, az 
összeg nagyságára nézve a köz­
séget illető jutalék ismerete után 
határoznak. A rendőrség háború 
alatt is itthon levő kél tagja ré- 
szére ruházati általány elmén 1200 

1200 l\-t állapítottak meg Az 
ipariskolai bizottságba a minden­
kori községbiró és ifj. Tóth József 
órás Küldetett ki. A tisztviselők 

00 százalékos háborús, illetőleg 
drágasági segélye továbbra is fo- 
lyósíttalott. Az iskolákul mélyítése 
a legközelebbi alkalmas* időben
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eszközöltetni fog. Az iskolaépület 
javítása tekintetében a szünidő be­
álltával történik intézkedés. A 
mészgyári szerződést elfogadták. 
Dőczv Lajos egyetemi tanárnak 
felhívására Magyarország terület­
védelmi ligájához Sümeg község 
csatlakozik.

— A szocialista ifjak ka­
baréja, melyről lapunk korai 
zárta miatt egyelőre csak a fő­
próba alapján Írhatunk, minden 
jel szerint fényesen fog sikerülni. 
A műsor ígéretein kétségtelenül 
messze túl fog terjeszkedni, amit 
a szociálista ifjúság ez estén pro­
dukál. A két fővárosi művész, 
Horváth István és Várkonyi Stefi 
emlékezetes élvezetet nyújtanak 
pompás ének és táncelőadásaik- 
kai. Horváth István olyan kétség­
telen tehetség bizonyítékait adja, 
olyan művészi kvalitásokat mutat, 
melyek alapjan joggal jósolhatjuk, 
hogy egyszer még, nem is sokára, 
büszkék lehetünk városunk ez igen 
jó megjelenésű fiára. Partnere, 
Várkonyi Stefi vérbeli chansonette 
és elsőrangú táncosnő. Nagy kár, 
hogy a hosszú utazás alatt szer­
zett hülése miatt kissé rekedt, ez 
azonban alig von le dalainak ha­
tásából. Tánca minden izében 
művészi produkció, csupa grácia 
és zeneiség. A helybeli szereplő 
hölgyek és férfiak, Pék Margitka, 
Dömötör Irénke, Jug József, Pá’ 
pai Lajos méltók lesznek a hiva­
tásos művészekhez. Róluk, vala­
mint íz estéről magáról lapunk 
legközelebbi számában. A vasár­
nap esti előadásra a Mesterházi 
féle nagyteremben pénztárnál már 
délután 4 órától lehet ievyekel 
váltani.

Lapunk olvasói körében 
az a téves hír terjedt el, hogy la- 
punk a szociáldemokrata párt lap- 
jává alakult át. Az erre nézve tett 
kijelentések és híresztelések téve­
sek. Lapunk ezután is, mint ed­
dig, helyet ad minden más párt­
beli tárgyilagos megnyilatkozás, 
nak is. Természetes, hogy szoci 
álista munkatársaink szociálista 
cikkeket írnak, de a közelmúltban 
is volt rá példa, hogy az ellen­
tábor felszólalása jelent meg la­
punkban. így lesz ez ezentúl is

— Villanyvilágítás. Miután 
az egerszegi fogolytábor villamos 
berendezésének megszerzése iránti 
kísérletek a kormány másirányú
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intézkedései miatt meghiúsultak, a 
szociáldemokrata párt mozgalmai 
Indított az oslfiasszonyfai fogoly, 
tábor villamos berendezésének 
megszerzése iránt. Á szocialisták 
indítványára szerdán délelőtt ösz- 
szeült a város képviselőtestülete 
és megbízást adott egy küldöttség- 
nek, melynek tagjai Dörnyey Jó­
zsef, (Jeliért Samu dr., Kellemen 
György és Keszler Pál, hogy Bu­
dapestre utazzanak és a város át. 
adandó kérvénye ügyében tárgyal­
janak a hadügyi kormánnyal A 
küldö'tseg e hét elején utazik el 
Budapestre.

— Az árumaximálás terve­
zetét Szilágyi Dezső főszolgabíró 
az elmúlt héten elkészítette és fel­
küldötte a Zalaegerszegen működő 
megyei árvizsgáló bizottsághoz, 
mely remélhetőleg rövid idő alatt 
elintézve vissza fogja azt juttatni. 
A tervezet kiterjed minden árura, 
melyeknek ára eddig rendeletileg 
megállapítva nincs. A már meg- 
hozott maximáló rendeleteket 
pedig a piaci termékekre és az 
ipari munkára a főbíró szigorúan 
végre fogja hajtani.

— hirdetmény. Közzéteszem, 
hogy a legtöbb adót fizetőknek az 
1919. évre elkészített névjegyzéke 
a községházánál február 1-től 5.ig 
bezárólag közszemlére van kitéve. 
Az érdeklődők a hivatalos órák 
alatt betekinthetik. A felebbezések 
a vármegyei alispánhoz a köz­
szemlére kitételt követő naptól 
számítóit 15 nap alatt a hatóság 
utján adhatók be. Sümeg, 1919. 
január 31. Fehér Dénes jegyző.

— izgalommal, óriási kíván­
csisággal várja a közönség az 
Apollo mozgöszinház által már 
hetekkel ezelőtt hirdetett A halál 
jockey c. filmet. A film a legszebb 
és legérdekfeszílőbh filmremekmti, 
amelyet a filmtechnilia csalt pro­
dukálni képes. A jegyek már 
legnagyobbrészt elővételben el­
fog v tali.

Szerkesztői üzenet,

György. Cikke helyszűke mi­
att a jövő számra marad.

Felelős szerit, Dr. Gelfért Samu. 
Szerkesztőtárs : Németh Böske. 
Lapiul. kiadó : Horvát Gábor.

„Újvári telefonál“
ÚJDONSÁG! 
Meses felvétel!

A világ
legjobb lemeze !
Alig volt még magyar tréfás i 
felvételnek olyan szenzációs si­
kere, mint ennek a liasigle. 
meznek, melyet Újvári Ká­
roly, a legkacagtatóbb, legnép-. 
szeröbb budapesti komikus pom­
pásan adott elő. Elejétől végig 
holtra nevettető I A hanglemez 
pénzért" nem k a i»iiató, 
csupán 6 ores lejátszóit 

lemezért.

W Á
„llangnzcrnagyáruliáz'-nál

Budapest, József-körút 15. Fiók : Ráday-u. 18.
Telefon : József 35-92, 

Beszélőgépek 200 koronától IO00 koronáig I 
Dalszövege, lemezjegyzék és árjegyzék Ingyen I
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Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik boldogult rét­
iem, illetve édesapánk elhalálo­
zása alkalmából részvétüket fe­
jezték ki, illetve a temetésen meg­
jelentek, hálás készönetttnket 
fejezzük ki,

özv. Lówi Jakabné 
és családja.

Árverési hirdetmény.
Alulírott állami közjegyző 

közhírré teszem, hogy János 
házán a Steiner Ignácz oda
való kereskedő 112. házszám 
alatti üzlethelyiségében rak 
táron lévő, beszerzési áron
mintegy 100,000 korona ér 
téket képviselő textil árut,
(szövet, vászon és bársony,
Jánosházán 1919. évi február 
hó 4-ikén d. e. 9 órától kez­
dődőig esetleg a következő 
napokon nyilvános árverésen 
a cégtulajdonos megkeresé­
sére a legtöbbet ígérőnek a 
szöveteket végenkint, a vász­
nakat csomagonkint el fo­
gom adni,

Kikiáltási ár a helyszínén 
a beszerzési ár alapján fog
megállapittatni.

Czelldömölk, 1919. jan. 27.
Dr. Dóczy Kálmán

állami közjegyző-

Szőlőbirtokosok
Tekintettel a közelgő évadra, va­
lamint a szállítási nehézségekre,
lássa el magát minden szőlő­

birtokos idejekorán

szőlőkötöző
papirzsineggel.

Kérjen mintát és árajánlatot.
Papirárugyár es Keresk. r. t.
Budapest, VII. Rákóczi u. 6.

Sürgönyeim : Papirtextil.
Telefon : 83 63-

íg5

A SÜMEGI NÉPBANK
1919. évi február hó 22-én déle­
lőtt fél 11 órakor tartja az intézet 

házában

XLVL
rendes közgyűlését

melyre a t. c. részvényeseket* 
tisztelettel meghívja

az igazgatóság. 
Tárgysorozat:

1 Közgyűlést vezető eluök választás*.
2. Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 

2 részvényes kiküldése.
3, Az igazgatóság jelentése
4 a felügyelő-bizottság jelentése.
5 Az igazgatóság javaslata a nyereség 

felosztása 8és határozathozatal az |^nvé- 
tóság és felügyelő-bizottság felmen .

' "'ó, "az^Igazgatóság és feltigyelö-bizott-

‘VSÄnyok tárgyalása me- 
lyek az igatósághoz f. évi február hó 

14-ig beérkeznek,

»jegyzet. A,
■ csakis azon «* ; bir„ak, akik

meghatalmazással ,*a,0' k ', közgyűlés almi el­
zz nevükre Átírt 4%, pénztáránál le-
Irmervény ellenében, az mteze p 
tétbe helyeztek. . l mérleg az intézel

Az eredeti üzletkimutat» 1 résivé-
helyiségében, a hivatalos orák 
nyerek állal betekintheti.
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Februar 8 és 9-

BOLYGÓ
Wagner opera Ilimen

én az Apollóban:

hollandi.
Eredeti zenekisérettel.
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Ne használjon

szőllőkőtőzőnek
mást, mint a svéd nation celulo- 

zehól készült erős

„CORDELIA!“
szőlökötözö papirspárgát.

A legjobb 1 A legerősebb 1
Saját érdekében kérjen aján­
latot. Viszonteladóknak nagy 
engedmény. Megyei képvi­

selők jelentkezzenek.
Ügynököknek, utazóknak nagy 

mellékkereset !

„Cordelinwerke*
eladási irodája

Budapest, V., Zoltán u 10. sz.

Hirdetmény.
A Zalagyömörői Fogyasz­

tási Szövetkezet 1919.. évi 
február hó 18-án d. e. 9 óra­
kor a szövetkezet helyiségében 
tartja évi rendes közgyűlését, 
melyre a részvényes tagok tisz­
telettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Az 1918. évi zárszámadások 

megvizsgálása és a mérleg meg­
állapítása.

2. Igazgatósági tagok leimen 
lése.

3. Felügyelő bizottság jelentése 
és felmentvények megadása.

4. Alapszabályok módosítása.
5. Nyereség feletti intézkedés.
6. 1919. január hó 7-én meg­

tartott közgyűlési határozat ér 
vényre juttatása, illetve megerő­
sítése.

7. Esetleges indítványok.
Az elmúlt üzleti évben a ta­

gok száma 39 volt, 69 üzleti ész­
szel. Belépett 2 tag 4 üzletrész­
szel, kilépett 2 tag 4 üzletrésszel

A mult évi mérleg, valamint 
az üzlet eredményszámla 15 na­
pon at a szövetkezet helyiségé­
ben közsz miére kifüggesztetett, 
mindenki aital megtekinthető.

Z -Gvömöiő, 1919. jatt. hó 26
Györkös Gábor

elnök

Dávoti János
igazg. tag.

Felhívás szőlőtelepítésre!
Elsőrendű garan­

tált filoxcramemes 
—^/Nova-fclc bazai 

1 > Magán termő
\ - i gyökeres szőlő.

vessző eladás 
kedvezményes 

áron Készlet kettő­
millió. Mindenütt tele­
píthető. ló siker vár­
ható Nagybani telepí­
tésekre. elbányag h 

kipusztult régi szőlők 
|S újjá telepítésére, vala- 

v' mint hiányok pótlására 
ajánlható. /Nova-féle fehér és külön vörös 
Ijort termő fajokban kaphatók Ára igenszép 

. „er.^8. gyökérrel!!, sza atelt első osztályú 
minőségben ezerdrhként K 300 Tavaszi 
szállításra, a rendelést kitevő összeg előzetes 
beküldése ellenében szállítunk, csomagolásért 
^••k saját kiadásainkat vesszük utánvétbe. 
Aki jó és Sok bort óhajt kevés költséggel ter­
melni, az már most rendelje meg szükséglétét. 
Ki most rendel, az a tavasszal idejekorán fog 
ültethetni. Az uradalmi szőlők részére is igen 
nagy mennyiség rendeltetett. Rendeléseket 
név, lakhely, utolsó posta, megye es rendel­
tetési vasútállomás pontos feltüntetésével a 
péntutalvány szelvényen is megtehető, vagy 
ajánlott levél álla! kéretik beküldeni, cint

• „/NOVA“
szőlővessző- és szőlőott- 

ványtelep kezelősége.
ARAD, Szabadság-tér 10.
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Ma, február 2 án az Apolloban:

A HALÁL JOCKEY,
____________ A legszebb és legérdekesebb filmremekmü.

^Nyomatott Kurvát Gábor gyorssajtóján Sümegen] " ------ 1-------
7


